
               

1)

56 liralık hırkadan tam 6 tane alacak kadar

parası olan Turgut, 8 liralık şapkalardan

kaç tane alabilir?

A)  42   B)  36    C)  24

2)

Yukarıdaki şekillerin boyalı alanlarının ifade

ettiği kesirler şekillerle eşleştirilmiştir.

Buna göre, hangi şekil birim kesri ifade

eder?

A) kare  B) yıldız    C) daire

3)

Ali pizzanın görünen kısmını yemiştir. Buna

göre aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A) Pizzanın yarısı yenmiştir.

B) Pizzanın birim kesri yenmiştir.

C) Pizzanın çeyreği yenmiştir.

4)        Berat’ın babası 36 yaşındadır.

Berat’ın yaşı ise babasının

yaşının ’ i kadardır. Buna göre

Berat kaç yaşındadır?

A)  5    B)  6     C)  7

5)

Yukarıda söylenen saatin analog saatte

gösterimiyle ilgili aşağıdaki bilgilerden

hangisi doğrudur?

A) Akrep 5’e, yelkovan 5’e gelecek.

B) Akrep 3’e, yelkovan 7’ye gelecek.

C) Akrep 7’ye, yelkovan 3’e gelecek.

6)

197 kg yük yüklenince ağırlığı 711 kg

gelen kamyon, 398 kg yük yüklenirse

toplam kaç kg gelir?

A) 514 kg  B) 821 kg   C) 912 kg
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7)

Yukarıdaki özelliklerle cisimler eşleştirilirse

ortaya nasıl bir görüntü çıkar?

A)                  B)                C)

8)

Yukarıdaki öğrencilerden hangisinin ifadesi

yanlış değildir?

A)  Kaya        B)  Esra         C)  Mine

9)

Aşağıdakilerden hangisi üstte numaralı

gösterimlerden birinin adı değildir?

A)  doğru parçası    B)  ışın

C)  doğru

10)

4 m 64 cm kumaşın çeyreğini kullanan bir

terzinin geriye kaç cm kumaşı kalmıştır?

A)  348 cm    B)  232 cm  C)  116 cm

11)

Üstte kenar uzunlukları verilen dikdörtgen

arsanın etrafında 3 tam tur atan biri kaç

metre yürümüş olur?

A) 102 m  B) 204 m  C) 306 m

12)

Yukarıdaki şeklin çeyreğinin alanı kaç

birim karedir?

A)  4        B)  6             C)  8

13)

Her biri günde 3 litre süt veren 5 koyun, 2

haftada toplam kaç litre süt verir?

A)  90 L       B)  105 L      C)  210 L

Üçgenin 3 köşegeni vardır.

Karenin 4 köşegeni vardır.

Beşgenin 5 köşegeni vardır.
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